

Біографічна довідка

представника, уповноваженого на участь в установчих зборах
з формування складу Громадської ради

Габ Олексій Георгійович, 27 березня 1978 року народження.

Посада в ІГС:
ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА "ПРОФСПІЛКА МОРЯКІВ", радник Голови.

Освіта:
у 2001 році закінчив Одеський державний політехнічний університет, магістр з хімічного машинобудування.
у 2007 році закінчив Одеський державний економічний університет, спеціаліст, фахівець за спеціальністю маркетинг підприємств
у 2017 році закінчив Одеський національний морський університет, спеціаліст, за спеціальністю правознавство, професійна кваліфікація юрист

Контактна інформація: e-mail: Oleksii.gab@gmail.com,
моб.телефон: +380972724500

Місця працевлаштування:
на протязі 2003-2008 працював в ТОВ «Фарлеп-Матриця» регіональним менеджером з розвитку партнерських відносин.
на протязі 2008-2011 працював в ТОВ «Авант» начальник відділу ІТ, та начальник відділу морської практики.
з 2011-2018 працював в ТОВ «Учбово-тренажерний комплекс «Адмірал» на посаді директора.
з липня 2018 року по цей час: радник Голови ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ "ПРОФСПІЛКА МОРЯКІВ"

Відомості про належність до державної служби:
на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування.

Габ О.Г.



05.10.2018 р.



ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА «ПРОФСПІЛКА МОРЯКІВ»
65029, м. Одеса, вул. Дюківська, буд. 14, кв. 14

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності та досягнення
Професійної спілки «Профспілка Моряків»

Професійна спілка «Профспілка Моряків» є профспілковою організацією у галузі морського та річкового транспорту.

Члени профспілки постійно приймають участь у громадських обговореннях нормативних актів щодо питань забезпечення працівників морського транспорту гідними та безпечними умовами праці, безпеки мореплавства, дипломування моряків та інші.

За роки своєї діяльності Професійна спілка «Профспілка Моряків» допомогла десятка моряків досягнути справедливості у питаннях заборгованості по зарплаті та іншим соціальним і трудовим виплатам. Здійснюється робота щодо прискорення приєднання Україною до Міжнародної конвенції МОП "Про працю у морському судноплаванні" 2006 р.

Професійна спілка «Профспілка Моряків» безперервно контролює виконання умов колективних договорів роботодавцями, а у разі порушення умов неодноразово здійснювала захист інтересів членів своєї профспілки щодо безпеки мореплавства та запобігання забрудненню навколишнього середовища. Постійно ведеться інформаційно-роз'яснювальна робота в трудових колективах первинних профспілкових організацій, які входять до складу професійної спілки «Профспілка Моряків».

Члени профспілки не одноразово брали участь у громадських обговореннях нормативних актів пов'язаних із забезпеченням реалізації державної політики з питань працевлаштування на роботу за кордоном та соціального захисту зовнішніх трудових мігрантів. Зокрема, приймали участь у круглому столі на тему: "Відміна існуючої системи ліцензування - загроза втрати робочих місць для 80 000 українських моряків". Були задіяні у проведенні круглого столу «Необхідність вдосконалення та приведення у відповідність до положень Конвенції про працю в морському судноплаванні 2006 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном». У круглому столі, на тему: "Обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном". Брали участь у громадському обговоренні наказів Міністерства інфраструктури України про Положення про звання осіб командного складу морських суден та порядок їх присвоєння, про затвердження Порядку видачі кваліфікаційних документів особам командного складу суден, персоналу яхт, які не займаються комерційними перевезеннями, і особам суднової команди морських суден, про затвердження Порядку підтвердження кваліфікації й дипломування осіб командного складу суден, персоналу яхт, які не займаються комерційними перевезеннями, і осіб суднової команди морських суден, тощо.

Голова Професійної спілки
«Профспілка Моряків»



Латиш В.А.